# 岡山市立公民館公式 YouTube 運用ポリシー

生涯学習課公民館振興室が運用する岡山市立公民館公式 YouTube の運用ポリシー(以下「運用ポリシー」という。)を次のとおり定めます。

- 運用するソーシャルメディアの種類 YouTube
- 2 チャンネル名、URL、アカウント運用者名 別紙1のとおり

#### 3 目的

岡山市立公民館の講座や公民館活動、公民館活動で製作した地域資源の記録などの情報を動画で提供することで、公民館や公民館活動に関する興味・関心を高めるとともに、公民館活動や地域活動への参画意識の向上に寄与することを目的に運用するものです。

# 4 掲載内容

- (1) 岡山市立公民館で行われる公民館活動に関する動画
- (2) 岡山市立公民館の魅力やイベントをPRする動画
- (3)公民館活動で作成した文化や歴史、自然、くらし、人々などを紹介する動画
- (4) その他岡山市立公民館に親しみを持ってもらうための動画など ※上記の情報のすべてを掲載するものではありません。

### 5 運用時間

原則として、年末・年始、祝日、水曜日を除く午前8時45分から午後5時30分までと します。ただし、内容・状況によって、上記以外の時間に発信することもあります。

# 6 運用ルール等

(1) コメント等への対応

原則として、利用者からのコメント等に対しては、対応しません。

(2) メッセージ等への対応

原則として、利用者からのメッセージ等に対しては、対応しません。

- (3) 運営事務局にご質問等がある場合は、電子メールで直接お問い合わせください。 kouminkanshinkoushitsu@city.okayama.lg.jp
- 7 運用ポリシーの変更
- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。

- (2)変更後の運用ポリシーは、運営事務局が別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。
- 8 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて運営事務局が提供を受けた個人情報については、個人情報保護法に基づき、適切に取り扱います。

# 別表 1

チャンネル名	URL	アカウント運用者名
岡山市立公民館チャンネル	https://www.youtube.com/channel/UCMupsUm0EpVYqI2Bu9DmF0w	生涯学習課公民館振興室
藤田公民館	https://www.youtube.com/channel/UCOkDMNdCavb-yfm_g_3OMyA	藤田公民館
はなれてもつながる東山公民館	https://www.youtube.com/channel/UCKdHyTyuFGh3y0kXV6O8C4A	東山公民館
公式 Y o u t u b e チャンネル	https://www.youtube.com/channel/UCUQv0GHCAK8LSR6s8ck0k4g	瀬戸公民館
え・と・せ・とライブラリー		
西大寺公民館	https://www.youtube.com/channel/UC4nNC3htoKggB3zEDRzUXKQ	西大寺公民館
岡山市立高松公民館	https://www.youtube.com/channel/ UC6FlnD0E-LpeUuzpHFOdpJQ	高松公民館
senookouminkan	https://www.youtube.com/@senoo-ch	妹尾公民館